



## Председатель СК России поручил доложить о ходе расследования убийства девочки в Костромской области



10 октября 2022 года в городе Костроме было обнаружено тело 12-летней школьницы с признаками насильственной смерти в подъезде многоквартирного дома. Следственными органами СУ СК России по Костромской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего). В ходе первоначальных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий было установлено, что ранение девочке нанес ее одноклассник. Следствием будут проверены условия жизни и воспитания несовершеннолетних, их круг общения, досуговые интересы детей.

Председатель СК России поручил руководителю следственного управления СК России по Костромской области Левченко Д.Н. представить доклад о проведенных следственных действиях.

Ход расследования уголовного дела поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.

11 Октября 2022



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1730293>